

## ERRATA

Na publicação do Edital de Convocação Nº 01/2020, no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios, edição nº. 3.390, de 06 de janeiro de 2020, na página 77, **onde se lê:**

CARGO: OPERADOR DE MAQUINA ESCAVADEIRA HIDRAULICA E MOTONIVELADORA

<i>NOME</i>	<i>Nº INSCRIÇÃO</i>	<i>CLASSIFICAÇÃO</i>
<i>LUCIANO MUNIZ DOS SANTOS</i>	<i>257</i>	<i>1º APROVADO</i>
<i>LEONARDO HARNISCH</i>	<i>397</i>	<i>2º CLASSIFICADO</i>

LEIA-SE:

CARGO: OPERADOR DE MAQUINA ESCAVADEIRA HIDRAULICA E MOTONIVELADORA

<i>NOME</i>	<i>Nº INSCRIÇÃO</i>	<i>CLASSIFICAÇÃO</i>
<i>LUCIANO MUNIZ DOS SANTOS</i>	<i>257</i>	<i>1º APROVADO</i>

União do Sul 06 de janeiro de 2020.

**CLAUDIOMIRO JACINTO DE QUEIROZ**

Prefeito Municipal